

Прикамье на выставке «ИННОПРОМ»

Промышленники Прикамья представляют свои новейшие разработки на XIII международной выставке «ИННОПРОМ» в Екатеринбурге.

На объединённом стенде региона можно увидеть продукцию 15 местных компаний, также уникальный патриотический проект «Оружие Победы». Производственники и учёные демонстрируют на «ИННОПРОМе» свои новейшие технологии, среди которых — промышленные роботы, насосное оборудование, газоанализаторы, средства индивидуальной защиты, аппараты для очистки воды, инженерные развивающие конструкторы и другое.

На выставке регион не только представляет свой промышленный потенциал, свои передовые разработки, нацеленные на замещение импортной продукции, но и использует форум для расширения связей, поиска новых рынков сбыта для компаний края. В деловой программе краевой делегации запланированы рабочие встречи с органами власти и руководством крупных промышленных холдингов, на которых обсудят развитие промкооперации и расширение торгово-экономического сотрудничества.

По данным организаторов, в «ИННОПРОМе» участвуют более 40 тысяч специалистов, принимающих решения о закупках, представителей промышленных предприятий и дилерских компаний из 60 регионов России и 50 зарубежных стран.

По информации сайта <https://permkrai.ru/>

Увеличение МРОТ в Пермском крае

Минтруд России опубликовал проект об увеличении минимального размера оплаты труда (МРОТ) на 18,5% в 2024 году. Повышение в первую очередь затронет работников низкооплачиваемых профессий.

Увеличение МРОТ, который по плану властей достигнет 19242 рублей в следующем году, повлияет на все регионы России, так как по закону региональный минимум не может быть ниже федерального. Субъекты РФ могут устанавливать региональным соглашением иной размер минимальной заработной платы, но не ниже МРОТ. Пермский край этим правом не пользуется, соответственно, в регионе будет действовать федеральный МРОТ.

Учитывая уральский коэффициент, минимальная оплата труда в Прикамье будет в 1,15–1,20 раз больше, чем федеральная, и сможет составлять от 22128 до 23090 рублей. По оценке главы правительства РФ Мишустина, повышение затронет не менее 4,8 миллионов граждан России. В Пермском крае эта величина будет исчисляться десятками тысяч сотрудников.

По информации сайта <https://perm.rbc.ru/>

БУМАЖНИК

стр. 3
ПОЛЕЗНЫЙ ОТДЫХ

Летний отдых детей в самом разгаре. А это значит, что самое время побеседовать с родителями о том, почему они выбрали для своих детей отдых в загородных лагерях.

стр. 4



ПРИГЛАШАЕМ!

20 июля состоится традиционный «Спортивный БУМ-2023». Отличная новость: в этом году в программу включены новые виды спорта. Больше выбор видов спорта — больше участников!

■ **Слово специалисту**

В ЭПИЦЕНТРЕ РЕМОНТА

Во время проведения любого ремонта, а тем более среднего и капитального, как говорится, первую скрипку играет ЦЦР. И чтобы «не сфальшивить» работники цеха действуют чётко по плану. Но готовы и к тому, что объём запланированных работ будет прирастать дополнительными.

После завершения капитального и средних ремонтов в основных производствах итоги ещё продолжают подводить. Но цех централизованного ремонта откликнулся всё же на просьбу газеты «Бумажник» рассказать о своей работе в это напряжённое для всего предприятия время.

Объёмы выполненных работ обозначил заместитель начальника цеха централизованного ремонта **Роман Любомирович Павливский:**

— Часть работников цеха была занята на останове, часть — на среднем ремонте. Средний ремонт бумагоделательной машины № 2 был для нас очень важной задачей.



Мастера участка ППР буммашин С. В. Усков и А. С. Кашин

По плану капитального ремонта были ревизия и замена запорной арматуры на трубопроводах воды, воздуха, пара. Ремонт и замену можно производить только во время общего останова предприятия. Основной объём работы по ревизии и замене задвижек выполнен

в этом году в древесно-массовом производстве. Здесь дополнительно к запланированным работам мы провели также ремонт трубопроводов, замену прокладок.

И в ДМП же по плану проведён средний ремонт линии ТММ-1. Произведена замена

шнека 2.202. Был снят и после ремонта установлен подшипниковый узел. Выполнены ремонтные работы в буферной ёмкости — заменили втулку подшипника скольжения мешалки 2.201. На шнеке 2.109 произведена замена лицевого подшипника, ремонт с усилением витков.

Продолжение на стр. 2

■ **Актуально**

ВНИМАНИЕ! ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ

На территории Соликамского городского округа с 10 июля по 10 августа 2023 года введён особый противопожарный режим.

На период особого противопожарного режима запрещено на территории лесов, скверов, придомовых территориях индивидуальных жилых и многоквартирных жилых домов, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ сжигание порубочных остатков, горючих материалов, мусора

и разведение костров, проведение пожароопасных работ, топка печей, кухонных очагов и котельных установок вне оборудованных мест.

Противопожарный режим вводится постановлением администрации от 06.07.2023 № 1699-па в связи с повышением класса пожарной опасности по погодным условиям

на территории Соликамского городского округа, ухудшением оперативной обстановки, связанной с пожарами и последствиями от них и требующих принятия дополнительных мер по обеспечению пожарной безопасности.

По информации сайта: <https://adm.solkam.ru/>



■ Городские новости

Выезды главы округа на территории ТОСов

11 июля глава СГО Евгений Самоуков посетил территории ТОСов «Дубрава» и «ЭКО – Дубрава».

Обсудили вопросы благоустройства дворовой территории в рамках программы «Комфортная городская среда», ремонта системы водоотведения дома, освещения детской площадки, обеспечения общественной безопасности на территории микрорайона Дубрава.

Для обеспечения общественного порядка в микрорайоне Дубрава на пересечении улиц Лесная и Дубравная будет установлена система видеонаблюдения. Все вопросы жителей взяты на контроль.

До конца года

В Соликамске более чем на 50% выполнены работы по благоустройству набережной реки Боровая.

По словам специалистов краевого МинЖКХ, благоустройство общественного пространства будет завершено уже в этом году. Здесь появятся пешеходные дорожки из деревянного настила, детский игровой комплекс и спортивное оборудование. На территории планируется установить малые архитектурные формы: скамейки, гамаки, навесы с качелями и лежаки. Для безопасности отдыхающих организуют спасательные вышки и камеры видеонаблюдения. Проектом также предусмотрено озеленение.

Правила размещения ТКО

На муниципальных контейнерных площадках разрешено размещение только твёрдых коммунальных отходов (ТКО). Нарушение правил влечёт наложение штрафа на граждан до 5000 рублей, на организации до 200000 рублей.

К ТКО относятся отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд.

Собственники обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твёрдые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

На контейнерных площадках запрещено размещать:

- строительный мусор, ветки и обрезки деревьев (кроме тех, что обрезаны после ухода за деревьями и кустами на территории многоквартирного дома и способны помещаться в мусорный контейнер);
- иные виды отходов, не относящиеся к ТКО.

Иные виды отходов должны вывозиться специализированными организациями по отдельному договору, заключаемому с ними собственником отходов.

По материалам сайта: <https://adm.solkam.ru/>

■ Слово специалисту

В ЭПИЦЕНТРЕ РЕМОНТА

Продолжение. Начало на стр. 1

Бригада Александра Александровича Гейнца произвела замену лицевого картриджа на рафинёре 2.205, снимала и устанавливала на место после ремонта редукторы шнеков ёмкости пропарки щепы 2.102, занималась центровкой насосов 71 и 2.406. Эта бригада хорошо справляется с работами, требующими высокой квалификации, точности выверки.

В бумажном производстве №2 в соответствии с планом работы на останов мы снимали и после ремонта устанавливали ротор 02 насоса, заменили задвижку. По плану среднего ремонта на БДМ №2 выполнены замена трубопроводов и замена фильтров насосов 104 и 105, произведён ремонт вентустановки №702 с заменой запорной арматуры, трубопроводов линии конденсата. Выполнена работа по проекту реконструкции накопительного стола тамбуров. Дополнительно к плановым работам отремонтировали спускник-кантователь рулонов упаковки. Звено Павла Георгиевича Курца выполнило усиление металлоконструкции с двух сторон, выверку транспортёров.

В бумажном производстве №3 отремонтировали мешалки 24 и 25 в бассейнах аккумулярованного брака, выполнена обвязка трубопроводами паровых головок с/ц 36, 41 БДМ-3, а также заменили раму насоса в гильзосклеинном участке. Дополнительно к плановым работам в третьем производстве нами был выполнен ремонт зультерцов 361 и 362 БДМ-3. Звено Юрия Дмитриевича Бутымова разбирало насосы, демонтировало роторы для ремонта, выпол-



Слесари-ремонтники ЦЦР Ю.Д.Бутымов и С.В.Ястребов во время ППР буммашины

нило сборку. Были заменены вкладыши, произведена центровка, и насосы пустили в работу. Бригады Сергея Викторовича Журавлёва и Александра Александровича Лыткина занимались ремонтом ТВУ зультерцов.

О ходе среднего ремонта БДМ №2 рассказал старший мастер участка ППР буммашин Алексей Сергеевич Кашин:

— Мы ремонтировали паразитный привод сушильной части машины. Капитальный ремонт во время планового останова предприятия шёл параллельно со средним. Бригады занимались тремя коробками паразитного привода — пятой, седьмой и пятнадцатой. Объём работ выполнен большой. Сначала мы произвели демонтаж валов, балок, связей, сушильных цилиндров, демонтировали большие и малые шестерни, сами коробки паразитного привода. Коробки отправляли на ремонт в РМЦ, его контролировал начальник

цеха Евгений Иванович Моховиков. Затем произвели сборку, что сложнее. Когда демонтированы узлы и детали оборудования на большом участке, неизбежно происходят некоторые сдвиги в этой части машины. Необходимо внимательно следить за точным совпадением отверстий при сборке. Мы приложили все усилия, чтобы как можно качественнее и в срок выполнить средний ремонт. Задачу свою выполнили.

Плановый останов стартовал 3 июля и шёл в соответствии с графиком три дня. На средний ремонт отводилось больше времени. Поэтому наших ремонтников вызывали также на срочное устранение неполадок, возникавших на других машинах, пущенных в работу после останова. Но средний ремонт мы завершили вовремя, и машина пустилась в работу.

Хорошо отработали на ремонте бригады Игоря Валерьевича Мазунина, Евгения Ивановича Мельника. В ночь справлялась

с работой бригада Алексея Евгеньевича Продана. Эти три звена как раз и производили ремонт паразитного привода. Чтобы не отвлекать их от основной задачи, было запланировано, что бригада Юрия Дмитриевича Бутымова будет устранять неполадки, ликвидировать аварии, выполнять срочные работы. Бригада оперативно реагировала на текущую ситуацию в производствах и свои задачи тоже выполнила.

Благодаря тому, что начало среднего ремонта совпало с остановом, слесари нашего цеха смогли работать в первые три дня, можно сказать, в комфортных условиях, а значит и более эффективно, так как температура в цехе была ощутимо ниже. Не было той обычной жары, в которой трудятся наши люди, когда все машины в производстве.

Благодаря высокой квалификации слесари цеха справляются с поставленными перед ними сложными задачами, но всё же цеху необходимы ещё руки и свежие силы. «Как обстоит дело с пополнением рядов ремонтников?» — обращаюсь с вопросом к Роману Любомировичу.

— К сожалению, приток новых работников в наш цех в последние годы небольшой, но те, кто работает сегодня в ЦЦР, имеют солидный опыт и отлично знают оборудование. Поэтому могут быстро обучить новичков, независимо от их образования, опыта, возраста. Профессия слесаря сегодня очень востребована. У кого есть желание освоить эту профессию, пусть приходит.

Елена Налётова

■ Доска почёта

ЗНАЕТ ОТ И ДО

Если в лесосырьевое производство АО «Соликамскбумпром» устраивается штабелёвщиком новичок, его после недолгих раздумий отправляют на стажировку к Андрею Николаевичу Ассанову. Почему? Да потому, что он знает все нюансы работы штабелёвщика на любом участке лесной биржи.

Вот уже почти три десятка лет трудится Андрей Николаевич штабелёвщиком древесины. А когда-то название этой специальности для него было в новинку.

— Штабелёвщиком не рождаются — штабелёвщиком становятся, — смеётся мой собеседник.

Отслужив в армии, он искал работу по специальности — водителем-трактористом. В те годы, в 90-е, многие находились в поиске постоянной стабильной работы.



— Одни компании появлялись, другие — исчезали... Никакой стабильности, — рассказывает Андрей Николаевич. — Решил попробовать устроиться на бумкомбинат — предложили вакансию в древесно-подготовительном цехе. Согласился.

Сначала работал на лотках в ДППЦ-1, в ДППЦ-2 — лес тогда в цех по лоткам доставляли. Потом перевели в штабелёвщики.

— Этой специальности в учебных заведениях не учат, да и книжки про неё не пишут. Всё нарабатывается практикой, — добавляет Андрей Николаевич.

Работать нравилось — трудностей не боялся. Со временем он освоил все участки лесной биржи: подача древесины в производство мостовыми кранами, обработка железнодорожных вагонов. Много лет проработал на самых сложных участках: подача древесины со штабеля и на штабелёвщиком краном, раскрывёвка хлыстовой древесины.

Сейчас он — бригадир технологической бригады.

— Во время навигации в бригаде насчитывается до 9 человек: семь штабелёвщиков и два крановщика, — говорит Андрей Николаевич. — К каждому нужно найти подход. Бригада должна работать слаженно и выполнять все поставленные задачи.

— Андрей Николаевич — ответственный, опытный и исполнительный работник, можно сказать, старожил лесной

биржи, — отзывается о нём мастер смены Ольга Владимировна Мерзлякова. — Всё, что касается работы — «знает от и до». Поэтому он является инструктором производственного обучения.

Вот и сегодня внизу под мостовыми кранами работает Андрей Николаевич в паре с Дмитрием Евгеньевичем Журавлёвым, который совсем недавно устроился на производство. Напарники стропуют древесину с машин, а затем машинист крана подаёт её в цех.

— Мы с Андреем познакомились ещё в прошлом столетии, когда он только пришёл на работу устраиваться, — шутит Диана Геннадьевна Коростина, машинист крана. — Сначала он работал на шестом кабель-кране, потом на хлыстах. Все участки прошёл. Работник он отличный: хорошо стропует, знает как поставить машину, как с воды принять пачку, в общем, все тонкости ему известны. Хороший человек, примерный семьянин.

Светлана Мельникова

ПОЛЕЗНЫЙ ОТДЫХ

Для многих из нас летние каникулы тесно связаны с отдыхом в лагере: пионерском, оздоровительном, спортивном...

Название не так уж важно, главное — эмоции, которые мы до сих пор испытываем при воспоминании об этом времени.

Летний отдых детей в самом разгаре. Поэтому самое время поспрашивать наших бумажников о том, как отдыхается их детям в современных лагерях, почему они решили выбрать такой вид отдыха и что в результате ждут от него.

Юрий Викторович Шлык, слесарь-ремонтник ДМП:

— В детстве я отдыхал в лагере «Лесная сказка». Сейчас мой сын Александр там отдыхает. Вот, буквально, уже в эту пятницу приедет домой.

В лагере он в первый раз. Домой не просится, всё нравится. Он у нас парень общительный, быстро находит друзей, занимается футболом. Каждый вечер созваниваемся — рассказывает, что интересного было сегодня. Недавно защищал честь своего отряда в интеллектуальной викторине. Вопросы были сложные — по истории, физике. Пожарные приезжали — проводили с ними учения.

Лично для меня, лето — это солнце, воздух и вода. Поэтому считаю, что ребёнок должен по максимуму находиться на свежем воздухе, зарядиться энергией на весь следующий учебный год.

Анна Сергеевна Емельянова, оператор очистного оборудования ДМП:

— Сама в детском лагере никогда не была, но слышала много хороших отзывов.

Своих детей в лагерь отправляю. Они там всё время заняты интересными делами: мероприятия, кружки по интересам. Есть возможность раскрыть свои таланты. Младшая дочь Арина в первый раз поехала в лагерь — домой не просилась, ей понравилось. А старшая Маша несколько раз отдыхала, и в «Сказке» уже второй раз — всё нравится, она здесь своя, всё



Одно из самых ярких воспоминаний — воздушный шар в «Спутнике»



В лагере «Сказка» чтут традиции

знает. Обе под большим впечатлением от рок-фестивалей, которые проходят на сцене, под живую музыку. Сами в нём участвовали, пели песни. В следующем году планируют снова ехать в лагерь.

Алексей Владимирович Пастухов, старший машинист БДМ, БП № 3:

— В лагере я был один раз. Впечатления остались хорошие.

Дочь в этом году была в лагере «Сказка». Поехала одна отдыхать в первый раз — домой не просилась. Особенно ей понравились мероприятия, которые проводились на сцене — «Танцы», «Песни», как по телевизору.

Считаю, что отдых в загородных лагерях, вдаль

от родителей — нужен. В первую очередь для того, чтобы ребёнок набрался самостоятельности, завёл новые знакомства. Ну и, конечно же, отдохнул от учебных нагрузок и физически, и эмоционально.

Лариса Сергеевна Полежаева, инспектор по кадрам, группа учёта и подбора персонала ОК:

— В детстве я отдыхала в лагере «Уральские зори». Впечатления самые хорошие. Жаль, что сейчас этого лагеря уже нет.

В этом году сын выбрал отдых в лагере «Спутник». Далековато, но он был предупреждён. Участие принимает во всех мероприятиях. Выступает на сцене. Уже успел подняться в небо на воздушном шаре, самостоятельно водил автомобиль. Но всё равно скучает. Тут уж всё зависит от родителей, их позитивного настроения.

Думаю, что родители отправляют детей в лагерь за новыми впечатлениями и друзьями. А также это отличная возможность приучить ребёнка к самостоятельности и порядку. Например, Кирилл, в прошлом году, привёз из лагеря хорошую привычку — складывать вещи на место.

Спасибо администрации предприятия и профкому за организацию интересного и полезного летнего отдыха для наших детей!

Светлана Мельникова



Так рождаются музыканты



Когда вместе, когда дружно!

НЕСЧАСТЬЯ МОЖНО ИЗБЕЖАТЬ

В эту неделю с 10 по 16 июля решено обратить внимание на то, что вызывает особую озабоченность — смертность от внешних причин, получение тяжёлых травм в результате несчастного случая.

Когда говорят «несчастный случай», обычно подразумевают что-то неизбежное, то, что нам неподвластно. Однако большинства таких происшествий легко можно было избежать.

Очень трудно заставить людей соблюдать правила безопасности дома, где тем не менее происходит наибольшее количество несчастных случаев. Именно в быту нас подстерегает все те ловушки, жертвами которых ежегодно становятся тысячи людей. Наиболее частые причины несчастных случаев — это рассеянность, неосторожность, легкомыслие при использовании ядовитых веществ, сложных приспособлений и электроприборов.

ПАДЕНИЯ

Чтобы избежать падения:

- всегда осторожно, не спеша, спускайтесь и поднимайтесь по лестнице;
- поднимаясь или спускаясь по лестнице, не несите перед собой пакетов, из-за которых не видно ступенек;
- если на пол проливается жидкость, нужно сразу же вытереть её, чтобы не поскользнуться;
- не оставляйте предметы и игрушки на полу, чтобы не споткнуться о них;
- обращайте внимание на устойчивость стульев, переносных лестниц и т.п.;
- следите за тем, чтобы ковры плотно прилегали к полу.

ОТРАВЛЕНИЯ

Отравления происходят практически всегда по небрежности: из-за использования отравы от насекомых или употребления в пищу фруктов, овощей, зелени, обработанных какими-то химикатами, из-за прикосновения к яду от грызунов без тщательного мытья рук. Иногда достаточно вдохнуть токсичное вещество, чтобы наступило отравление. Многие чистящие вещества и кислоты, служащие для уборки дома, имеют очень высокую степень токсичности.

Запомните следующие правила:

- каждый препарат должен иметь свою упаковку и чёткую, хорошо читаемую этикетку;
- никогда не используйте ёмкости от пищевых продуктов для хранения моющих и чистящих средств и других токсичных препаратов;
- для бытовой химии должно быть отведено специальное место, недоступное для детей и животных.

ПОРАЖЕНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ

В квартире все материалы, приспособления, оборудование и электроприборы должны

быть выполнены и установлены точно в соответствии с техническими требованиями. Чтобы иметь гарантии безопасности, необходимо обратиться за помощью к специалистам.

В целях безопасности:

- когда вы моете холодильник, другие бытовые электроприборы, меняете лампочку или предохранитель, отключите общий выключатель электричества в квартире;
- не держите включенные бытовые электроприборы в ванной, так как там образуются токопроводящие водяные пары, розетки не должны быть расположены слишком близко к ванне или раковине;
- не включайте больше одной вилки в розетку, несколько вилок могут вызвать короткое замыкание и пожар.

ПАДЕНИЕ ПРЕДМЕТОВ

Часто многие вещи не имеют точного и надёжного места в доме. Находясь в неустойчивом положении, стопки книг, вазы с цветами, шкафы могут стать причиной происшествия. Лучший способ избежать его — всегда быть внимательным к тому, что нас окружает.

ОТРАВЛЕНИЕ ГАЗОМ

При установке газовой плиты (баллона) пользуйтесь только услугами специалистов газовой службы, требуйте от них документ, удостоверяющий, что работы произведены в соответствии с техническими нормами и правилами безопасности.

Следуйте рекомендациям:

- не подпускайте малолетних детей к газовой плите (баллону) и не разрешайте им играть на кухне;
- горящий газ сжигает кислород, поэтому не закрывайте в кухне вентиляционные отверстия и чаще проветривайте её.

ОЖОГИ

Около 85% сильных ожогов люди получают в домашних условиях, как правило, на кухне и в ванной.

Меры по предупреждению ожогов:

- самые большие кастрюли ставить ближе к центру плиты;
- всегда закрывать духовку;
- никогда не пользоваться воспламеняющимися веществами вблизи огня;
- при заполнении ванны водой надо открыть сначала кран с холодной, а затем с горячей водой.

Берегите себя и своих близких!

По информации сайта: t647817.sch.obrazovanie33.ru/

■ Бумажники путешествуют

МЕДИКИ РЕКОМЕНДУЮТ!

Вы устали от работы? У вас стресс? Не знаете, чем заняться в выходные? Тогда всем надо срочно собираться на сплав. Что и сделали работники поликлиники в минувшую пятницу.

Туристы мы не очень опытные, но зато любознательные. Как оказалось, отсутствие навыков — совсем не повод отказываться себе в удовольствии выбраться на природу и насладиться летними июльскими выходными. Смело заявляем: сплав — это безопасно, весело и несложно даже для закоренелых обитателей мегаполиса. Самое главное — надеть спасательный жилет, без него на воду выходить не стоит.

Учитывая не совсем молодой возраст, наличие некоторых заболеваний и не очень сильное желание махать веслами в течении 3 дней, был выбран оптимальный маршрут: от деревни Федорцова, что в Красновишерском городском округе, до деревни Данилов Луг в этом же округе.

Надутые катамараны были спущены на реку Язьва, которая в этом году не очень радовала глубиной, зато гостеприимно и радушно встретили нас живописные берега, усеянные цветущей, упоительно пахнущей таволгой и изрытые гнёздами береговых ласточек.

Для отдыха мы выбрали песчаный пляж на реке Вишера. Два дня отдыха на пляже пролетели незаметно. Первый день сплава выпал на праздник Ивана Купалы, однако окунуться в прохладную воду Вишеры рискнули не все. К великой нашей радости, на берегу



попадали любые темы: погода, воспоминания о прошлых поездках, СВО... Хоровое пение под гитару инструктора **Олега Вячеславовича Банникова** объединило всех, правда, старые добрые песни пришлось вспоминать всей сплавной командой.

В воскресенье, когда возвращались домой, на реке было ветрено настолько, что на спокойных участках катамараны, можно сказать, имели отрицательную скорость. Тут уже было не совсем до красот, нужно усиленно грести, чтобы двигаться. Однако мы приплыли в Данилов Луг вовремя, ещё успели посушить катамараны и съесть мороженое.

Мы благодарим директора по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти **Людмилу Валерьевну Фисюк** за поддержку и организацию сплава.

Тамара Галкина,
главный врач поликлиники
АО «Соликамскбумпром»

не было туристов, кроме нас. Поэтому после ужина в душу прокралось невероятное умиротворение, так что хотелось просто лежать под этим бескрайним небом, смотреть на закат и никогда больше не возвращаться в город.

Во время отдыха за неимением интернета под обсуждение

■ ФОТОНОВОСТЬ

ВИДНО, ГДЕ ИДЁТ ЗАРЯДКА

Амбассадоры здоровья вновь собрались подвести промежуточные итоги, обменяться новыми комплексами производственной гимнастики, обсудить идеи вовлечения всё большего числа коллег в физкультурное движение.



Начальник отдела по связям с общественностью **Юлия Александровна Батанова** рассказала амбассадорам здоровья об участии соликамских бумажников в краевой Спартакиаде трудящихся, познакомилась с новинками «Спортивного Бума — 2023». Успехи работников АО «Соликамскбумпром» в интереснейших соревнованиях — экстремальном массовом забеге «Родео 59» в Перми.

Кстати, среди участников этого спортивного мероприятия были и амбассадоры здоровья.

Начальник КСЦДК «Бумажник» **Евгения Сергеевна Кузовникова** продемонстрировала свой видеofilm об участии работников АО «Соликамскбумпром» в интереснейших соревнованиях — экстремальном массовом забеге «Родео 59» в Перми.

В конце встречи **Юлия Александровна** вручила амбассадорам здоровья оригинальные таблички, которые вешаются на ручку двери и показывают, что за этой дверью идёт производственная гимнастика.

Кстати, если вы хотите расширить свой лексикон, то такую табличку ещё называют дорхенгер.

Анна Астрова

■ Афиша

ПРИГЛАШАЕМ!

ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО ПРАЗДНИКА

16:30–17:30 – Спортивная ярмарка для детей и болельщиков

17:30–17:45 – Открытие праздника – парад участников

17:45–18:15 – Легкоатлетическая эстафета

18:15–18:50 – Конкурс «Спортивная семья» – Турнир по мини-футболу – Гиревой спорт

18:50–19:10 – Подведение итогов, награждение победителей (в т.ч. в личном первенстве)

ВЕДУЩИЙ - МАКС НАУМОВ

17:20
автобус от управления

работает
буфет

лучшей группе
поддержки
приз!

В соревнованиях участвуют работники АО «Соликамскбумпром», ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром», ООО «Соликамская ТЭЦ» и ветераны АО «Соликамскбумпром».

Внимание болельщиков и зрителей!

В этом году в программу праздника вошли новые виды соревнований:

- **НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС** – 15 июля (суббота) в 11 часов в ДК «Бумажник»
- **ШАХМАТЫ** – 15 июля (суббота) в 11 часов в Музее истории АО «Соликамскбумпром»
- **ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА** – 17 июля (понедельник) в 16:30 часов в пункте проката стадиона «Бумажник»
- **ПЛАВАНИЕ** – 18 июля (вторник) в 18 часов в бассейне «Дельфин»
- **ГИРЕВОЙ СПОРТ** – 20 июля (четверг) в рамках основного мероприятия

Профсоюзный комитет АО «Соликамскбумпром» учредил специальные призы:

- «Лицо легкоатлетической эстафеты - 2023» (среди женщин)
- «Лучшая группа поддержки»
- «Лучшее оформление команды»

ПРИХОДИТЕ! УЧАСТВУЙТЕ! БУДЕТ ИНТЕРЕСНО!

Ответы на вопросы весёлой викторины «Лето»:

1. Жара. 2. Комары, мошки, слепни, клещи... 3. Место под солнцем. 4. Июнь-разноцвет. 5. Малина. 6. Подсолнух. 7. Ниже воды, ниже травы. 8. Июль-грозовик. 9. На Ивана Купалу. 10. Лук и чеснок. 11. Потому что рыба клюёт. А когда кто-то клюет, то это больно! 12. Солнечные зайчики. 13. Одуванчика. 14. Петушок. 15. Мухомор. 16. Колокольчик (диль-диль-диль). 17. Паук. 18. Голосом. Есть поговорка: «Мал соловей, да голосом велик». 19. Горох.

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44.

Эл. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. Налётова. Вёрстка: В.В. Сидоров.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф».

Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объем 1 усл. п.л. Заказ № 1942. Тираж 1735 экз.

Подписано в печать 13.07.2023 г.

По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Свободная цена. Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость годовой подписки - 130 рублей. Подписной индекс 53483.

